

# OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO V DOBREJ NIVE



## ZÁPISNICA

### ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

konaného dňa **15. februára 2023 o 17.00 hod.** v zasedačke Obecného úradu v Dobrej Nive.

---

*Prítomní:* **8 poslancov**

Bc. Branislav Krajč, Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová, PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko

*Neprítomný:* **1 poslanec**

Róbert Hiriak

#### **K bodu č. 1 – Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej Nive**

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive (ďalej len „OZ“) otvoril starosta obce – Ing. Milan Jakubík (ďalej len „starosta obce“). Privítal prítomných poslancov, zamestnancov obce a konštatoval, že na zasadnutí OZ je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov, preto ho vyhlásil za uznášania schopné.

**Zároveň všetkých oboznámil, že v zmysle Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive sa počas celého priebehu zasadnutia OZ bude vyhotovovať zvukový záznam, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť zápisnice zo zasadnutia OZ a taktiež online videozáznam, ktorého link je uložený na stránke Obce Dobrá Niva ([www.obecdobraniva.sk/samosprava/uznesenia-zapisnice-prezencne-listiny-a-zaznamy-oz](http://www.obecdobraniva.sk/samosprava/uznesenia-zapisnice-prezencne-listiny-a-zaznamy-oz)). Z uvedeného dôvodu bude zápisnica zo zasadnutia OZ vyhotovená v skrátenej forme.**

Následne oboznámil s programom, ktorý vopred dostal každý poslanec s pozvánkou a skonštatoval, že pozvánka spolu s programom bola zverejnená v obci obvyklým spôsobom v zákonnej lehote.

*Navrhol do programu doplniť ako bod č. 12 – Schválenie predĺženia platnosti Komunitného plánu sociálnych služieb Obce Dobrá Niva do 31. 12. 2025*

#### **Za – 8 jednomyselne**

Zároveň vyzval poslancov na doplnenie, prípadne zmeny v programe. Keďže nikto z prítomných poslancov viac nechcel program doplniť, upravený program prečítal a dal o ňom hlasovať.

#### PROGRAM:

1. Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej Nive
2. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Interpelácia občanov na starostu obce a poslancov OZ
4. Úprava finančného rozpočtu obce v priebehu kalendárneho roka 2023
5. Schválenie Dodatku č. 1 k Zmluve o dielo č. 2/2020 zo dňa 23.10.2020
6. Schválenie zámeru PD Dobrá Niva, a. s., Nám. SNP 217/2, 962 61 Dobrá Niva o odkúpenie pozemkov register „E“ parc. č. 4409/7 a časť registra „E“ parc. č. 4400 vo vlastníctve Obce Dobrá Niva na Dubovskej ulici

7. Schválenie zámeru zámény pozemkov v lokalite IBV Za mlynom v súvislosti so stavbou: „ Dobrá Niva – IBV Za mlynom, prístupová komunikácia a inžinierske siete“
8. Späť vzatie žiadosti Jána Jančíka a Márie Jančíkovej, Slávikova 205/2, 962 61 Dobrá Niva o odkúpenie časti pozemku registra „E“ parc. č. 5226/1 (register „C“ parc. č. 1974/4) vo vlastníctve Obce Dobrá Niva
9. List Jaroslava Lukáča, Slávikova 17/25, 962 61 Dobrá Niva s prílohami ohľadne zvýšenia nájmu v nájomnom byte v budove Zdravotného strediska v Dobrej Nive, Slávikova 17/25, 962 61 Dobrá Niva vo vlastníctve Obce Dobrá Niva
10. Správa hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za IV. Q 2022
11. Schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi obce za IV. Q 2022
12. Schválenie predĺženia platnosti Komunitného plánu sociálnych služieb Obce Dobrá Niva do 31. 12. 2025
13. Vyhodnotenie činnosti obce od 14. 12. 2022 a plán činností na ďalšie obdobie
14. R ô z n e
15. D i s k u s i a
16. Schválenie uznesenia – z á v e r

#### **Za – 8 jednomysel'ne**

#### **K bodu č. 2 – Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľ'ov zápisnice**

Do návrhovej komisie boli schválení:

**Mgr. art. Rastislav Kyslý**

**Mgr. Ján Slosiarik**

**Za – 7 (Bc. Branislav Krajč, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Zuzana Smutná, Mgr. Ján Slosiarik, Emil Šimko)**

**Proti – 0**

**Zdržal sa - 1 (Mgr. art. Rastislav Kyslý)**

Za overovateľ'ov zápisnice boli jednomysel'ne schválení: **Mgr. Jakub Ponický**

**Emil Šimko**

#### **Za – 8 jednomysel'ne**

Za zapisovateľa zápisnice bola jednomysel'ne schválená: **Martina Kolényová**

#### **K bodu č. 3 – Interpelácia občanov na starostu obce a poslancov OZ**

Poslanec Mgr. Ján Slosiarik požiadal o výmenu žiarovky na verejnom osvetlení na Školskej ulici, nakoľko lampa bliká.

Ján Slosiarik, referent úseku VS, SP, ŽP a MO reagoval, že o tom vie a má to aj poznačené. Jej výmena, ale z poveternostných dôvodov zatiaľ nie je možná. Akonáhle to počasie dovoľí, zavoláme firmu, ktorá výmenu uskutoční na Školskej ulici, ako aj na iných lampách na verejnom osvetlení v obci, ktoré nesvietia.

Poslanec Bc. Branislav Krajč interpeloval ohľadom Domu služieb, a to aby bolo namontované prekrytie vchodu, zvončeky k bytom a vyznačenie parkovacích miest. Taktiež požiadal, či by nebolo možné prideliť ku každému bytu jedno parkovacie miesto.

Riaditeľ sociálneho podniku a poslanec Mgr. Jakub Ponický informoval, že prekrytie vchodu je už uhradené a prídu ho namontovať na jar, keď už bude teplejšie počasie. To isté sa týka aj označenia parkoviska, ktoré bude prevedené akonáhle to budú dovoľovať poveternostné podmienky. Táto investícia je ešte financovaná v rámci rozpočtu rekonštrukcie Domu služieb. Navrhol, aby na parkovisku bola osadená dopravná značka, že parkovanie je vyhradené pre nájomníkov bytového domu.

Poslanec Emil Šimko informoval, že parkovaciu politiku a prenajatie parkovacieho miesta rieši VZN č. 10/2022, § 11 bod 6 trvalé parkovanie motorového vozidla – 0,02 € /m<sup>2</sup>/deň, čiže je tu možnosť prenajať si priestor na parkovanie.

Poslanec Bc. Branislav Krajč konštatoval, že o prenájom parkovacieho miesta pred bytovým domom Dom služieb má záujem.

Poslankyňa Ing. Gabriela Slabejová, PhD. konštatovala, že túto možnosť treba dať aj ostatným nájomníkom.

#### **K bodu č. 4 – Úprava finančného rozpočtu obce v priebehu kalendárneho roka 2023 a k bodu č. 5 – Schválenie Dodatku č. 1 k Zmluve o dielo č. 2/2020 zo dňa 23.10.2020**

Ekonomka obce Marcela Ponická informovala o predloženej úprave rozpočtu obce, ktorá sa týka kapitálového rozpočtu. V kapitálových príjmoch bude vytvorená nová položka Dotácia - IROP – MAS vo výške 46.450 €, čo je ešte náš nárok zo 100.000 € dotácie z MAS (Miestna akčná skupina). V roku 2022 sme z tejto dotácie čerpali na rekonštrukciu chodníka na ulici 8. marca a teraz z tejto sumy dofinancujeme rozdiel už zhotovenej rekonštrukcie – skutočné náklady na chodník, teda použijeme ešte 30.600 €. Preto vo výdavkovej časti kapitálového rozpočtu bude vytvorená tiež nová položka Chodník 8. marca – dofinancovanie.

Starosta obce vysvetlil, že v rámci MAS máme možnosť z IROP (Integrovaný regionálny operačný program) načerpať dotáciu pre obec vo výške 46.450 €. Tieto finančné prostriedky sú viazané a je možné ich použiť napr. pri oprave ciest, chodníkov a na zvýšenie bezpečnosti obyvateľstva. Po konzultácii a odsúhlasení pani Babicovou z MAS chceme tieto finančné prostriedky použiť na financovanie rekonštrukcie a opravy mosta na ulici E. M. Šoltésovej, ktorý je v havarijnom stave. Starosta obce taktiež informoval o potrebe schváliť Dodatok č. 1 k Zmluve o dielo č. 2/2020 zo dňa 23. 10. 2020. Súčasťou dodatku je Krycí list rozpočtu od zhotoviteľa diela, kde sú jednotlivé položky podrobne rozpisované. Starosta obce informoval, že dodatkom sa upravujú a dopĺňajú body uvedené v Zmluve o dielo č. 2/2020 o ďalšie údaje, vyplývajúce zo skutočností, ktoré nastali po jej účinnosti, nakoľko v čase podpisu zmluvy ani jedna zo zmluvných strán nevedela, že tieto skutočnosti môžu nastať. Čiastočné financovanie bolo plánované z poskytnutej dotácie z PPA, avšak PPA ukončila kontrolu a následne zmluva o dotácii bola podpísaná až v mesiaci 7/2022, tým pádom sa posunuli všetky termíny.

Starosta obce taktiež podrobne informoval o financovaní chodníka na ulici 8. marca. Zmluva o dielo bola podpísaná v roku 02/2020 vo výške 59.921,96 €, nezrealizované dodávky boli vo výške 7.583,26 €, práce navyiac boli vykonané vo výške 30.598,79 €, spolu 82.937,49 €. Zaplatená bola už suma vo výške 52.338,70 € a už je potrebné zaplatiť len 30.598,79 €, čo je suma za práce navyiac. Dôvody, pre ktoré sa cena navýšila oproti pôvodnému rozpočtu, boli nutnosť vykonať niektoré nepredvídané stavebné práce odlišne od spôsobu a rozsahu stanoveného v zmluvnom rozpočte a projektovej dokumentácii. Väčší rozsah prác, tým že v pôvodnom rozpočte sa nepredpokladalo, že hrúbka starého podkladového betónu, ktoré bolo

treba odstrániť, môže byť v niektorých miestach aj 25 cm a viac a tým pádom po jej odstránení sa musela zvýšiť aj vrstva kameninového lôžka, aby sa s chodníkom dostalo do plánovanej výškovej roviny. Tým sa zvýšili aj náklady nielen na materiál, ale aj na presun hmôt. Ďalej pôvodný rozpočet nezahŕňal ani vnútorný obrubník a jeho betonáž, či betonáž a prispôsobenie napojenia ku prístupom k jednotlivým nehnuteľnostiam, nebola rozpočtovaná ani geotextília, brániaca prepadávaníu, nakoľko až pri realizácii (po odstránení pôvodného betónu) sa zistilo, že nie je stabilné podložie a tiež sa zvýšilo aj množstvo pri asfaltovaní, nakoľko v úseku pri škôlke došlo k zmenšeniu plochy chodníka, ktorý v tomto úseku dosahoval šírku vyše 2 m. Poslanec Bc. Branislav Krajč sa opýtal, že v akej výške sme obdržali dotáciu na chodník a prečo sa napríklad neriešila druhá strana chodníka na ulici 8. marca, ktorá je na niektorých miestach v horšom stave.

Starosta obce odpovedal, že dotáciu sme dostali vo výške 36.600 € a podmienkou jej získania bolo, že chodník musel byť napojený na budovu, ktorá je verejná, čiže v tomto prípade to bola škôlka. Naším cieľom bolo pôvodne tieto finančné prostriedky použiť na vybudovanie chodníka v lokalite IBV Za Mlyn, ale v tom prípade by nám dotácia nebola pridelená, lebo nespĺňala podmienky získania dotácie z MAS.

Poslankyňa a predsedníčka Komisie finančnej, strategického rozvoja a správy majetku obce (ďalej len „finančná komisia“) Ing. Gabriela Slabejová informovala, že členovia finančnej komisie odporúčajú schváliť úpravu finančného rozpočtu obce v priebehu kalendárneho roka 2023 a taktiež odporúčajú schváliť Dodatok č. 1 k Zmluve o dielo č. 2/2020 zo dňa 23. 10. 2020.

Poslanec a predseda Komisie výstavby a územného plánovania (ďalej len „stavebná komisia“) Emil Šimko informoval, že členovia stavebnej komisie súhlasia s navrhovaným Dodatkom č. 1, ktorý upravuje a dopĺňa body uvedené v Zmluve o dielo č. 2/2020 o ďalšie údaje, vyplývajúce zo skutočností, ktoré nastali po jej účinnosti za predpokladu, že výkaz výmer bude podpísaný stavebným dozorom stavby.

### Návrh na úpravu finančného rozpočtu pre rok 2023

#### Kapitálový rozpočet

##### *Kapitálové príjmy*

<b>Položka</b>	<b>Názov</b>	<b>Suma v EUR</b>	
Nová	Dotácia – IROP - MAS	+	46 450,-

##### *Kapitálové výdavky*

<b>Položka</b>	<b>Názov</b>	<b>Suma v EUR</b>	
Nová	Chodník 8. marca - dofinancovanie	+	30 600,-

Starosta obce dal hlasovať za predloženú Úpravu finančného rozpočtu obce v priebehu kalendárneho roka 2023, ktorý poslanci jednomyseľne schválili. Vypracovaná úprava finančného rozpočtu obce je priložená k zápisnici.

**Za – 8 jednomyseľne**

Následne dal starosta obce hlasovať za schválenie predloženého Dodatku č. 1 k Zmluve o dielo č. 2/2020 zo dňa 23. 10. 2020 na stavbu: „Chodník na ulici 8.marca“.

**Za – 8 jednomyseľne**

**K bodu č. 6 – Schválenie zámeru PD Dobrá Niva, a. s., Nám. SNP 217/2, 962 61 Dobrá Niva o odkúpenie pozemkov register „E“ parc. č. 4409/7 a časť registra „E“ parc. č. 4400 vo vlastníctve Obce Dobrá Niva na Dubovskej ulici**

Starosta obce informoval, že predmetné pozemky má obec vo vlastníctve. Niektoré čiastočne a niektoré úplne zasahujú pod nehnuteľnosti – budovy (maštale), ktoré sú vo vlastníctve spoločnosti – PD Dobrá Niva, a. s. Na LV č. 1664 je evidovaný pozemok registra „E“ parc. č. 4409/7 výmera 490 m<sup>2</sup> a na LV č. 928 je evidovaný pozemok registra „E“ parc. č. 4400, výmera 2.569 m<sup>2</sup>, z ktorého žiadajú len časť, ktorá sa nachádza v areáli farmy. Uvedené pozemky sa nachádzajú v areáli farmy Starý dvor na Dubovskej ulici, pričom zasahujú aj pod ich nehnuteľnosti - maštale, s ktorými má PD Dobrá Niva, a. s. do budúca určité investičné plány a potrebujú ich mať vo svojom vlastníctve.

Poslanci následne diskutovali, či predmetné pozemky PD Dobrá Niva a. s. predať alebo budeme požadovať zámenu pozemkov.

Ján Slosiarik, referent úseku VS, SP, ŽP a MO vysvetlil, že pre obec sú pozemky nevyužiteľné. Podľa rozmerov a našej stanovenej sumy za predaj pozemkov v extraviláne by sme za tieto pozemky mohli získať cca 6.000 €. Tieto finančné prostriedky by sme následne použili na prípadnú kúpu iných pozemkov, ako napríklad minulý rok, keď sme museli vykupovať pozemky od súkromných vlastníkov pod oddychovú zónu. Poslanci s návrhom súhlasili.

Starosta obce konštatoval, že na dnešnom zasadnutí OZ sa schvaľuje len zámer a do ďalšieho zasadnutia skúsi osloviť predsedu PD Dobrá Niva a. s. a požiada ho o alternatívu na zámenu pozemkov.

Poslanci jednomyseľne schválili zámer PD Dobrá Niva, a. s., Nám. SNP 217/2, 962 61 Dobrá Niva o odkúpenie pozemkov register „E“ parc. č. 4409/7 a časť registra „E“ parc. č. 4400 vo vlastníctve Obce Dobrá Niva na Dubovskej ulici (areál PD Starý dvor).

**Za – 8 jednomyseľne**

**K bodu č. 7 – Schválenie zámeru zámény pozemkov v lokalite IBV Za mlynom v súvislosti so stavbou: „ Dobrá Niva – IBV Za mlynom, prístupová komunikácia a inžinierske siete“**

Starosta obce vysvetlil predmetný zámer zámény pozemkov v lokalite IBV Za mlynom v súvislosti s realizáciou stavby „Dobrá Niva – IBV Za mlynom, prístupová komunikácia a inžinierske siete, SO-02.2 preložka vodovodu DN 300. Spoluvlastníci pozemkov Štefan Vidhold a manželka Daša Vidholdová sú v BSM (spoluvlastnícky podiel: 1/1) parcely registra „C“ parc. č. 1913/26, ktorá je dotknutá vyššie citovanou stavbou a bez súhlasu spoluvlastníkov nie je možné pre Obec Dobrá Niva, ako investora stavby, vydať územné a stavebné povolenie v zmysle zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon).

Na základe dohody oboch zmluvných strán došlo k vypracovaniu geometrického plánu na odčlenenie parciel v danej lokalite a následne k uzatvoreniu Zmluvy o budúcej zámennej zmluve, ktorej predmetom je zámena novovytvorených parciel.

Poslanec a predseda Komisie životného prostredia, pôdohospodárstva, obchodu, služieb a cestovného ruchu (ďalej len „komisia životného prostredia“) Bc. Branislav Krajč informoval o stanovisku komisie životného prostredia a konštatoval, že členovia odporúčajú schváliť zámer zámeny pozemkov.

Poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie Ing. Gabriela Slabejová informovala, že členovia finančnej komisie taktiež odporúčajú schváliť zámer zámeny pozemkov.

Poslanci jednomyseľne schválili zámer zámeny pozemkov v lokalite IBV Za mlynom v súvislosti so stavbou „Dobrá Niva – IBV Za mlynom, prístupová komunikácia a inžinierske siete“.

### **Za – 8 jednomyseľne**

#### **K bodu č. 8 – Späť vzatie žiadosti Jána Jančíka a Márie Jančíkovej, Slávikova 205/2, 962 61 Dobrá Niva o odkúpenie časti pozemku registra „E“ parc. č. 5226/1 (register „C“ parc. č. 1974/4) vo vlastníctve Obce Dobrá Niva**

Poslanci zobrali na vedomie späť vzatie žiadosti Jána Jančíka a Márie Jančíkovej, Slávikova 205/2, 962 61 Dobrá Niva o odkúpenie časti pozemku registra „E“ parc. č. 5226/1 (register „C“ parc. č. 1974/4) vo vlastníctve Obce Dobrá Niva.

#### **K bodu č. 9 – List Jaroslava Lukáča, Slávikova 17/25, 962 61 Dobrá Niva s prílohami ohľadne zvýšenia nájmu v nájomnom byte v budove Zdravotného strediska v Dobrej Nive, Slávikova 17/25, 962 61 Dobrá Niva vo vlastníctve Obce Dobrá Niva**

Starosta obce informoval, že na poslednom zasadnutí komisie sociálnych vecí, zdravotníctva, správy obecných bytov a ochrany verejného poriadku (ďalej len „sociálna komisia“) pri pridelovaní bytov do domu služieb padla otázka aj ohľadom nájmov v iných nájomných bytoch v obci. Starostovi obce bolo odporúčané, aby vyvolal rokovanie ohľadom výšky nájmov v dvoch nájomných bytoch na zdravotnom stredisku. Jedná sa hlavne o nájom Jaroslava Lukáča, ktorý mesačne platí nájom vo výške 50,23 € za byt s rozmermi 76,3 m<sup>2</sup>. Vysvetlil, že takáto výška nájmu sa platila od 01. 10. 2009 a stanovená bola ako kompenzácia, nakoľko Jaroslav Lukáč urobil v byte viaceré úpravy z vlastných finančných prostriedkov. Keďže byt je oproti iným nájomným bytom obce energeticky náročný, Jaroslav Lukáč vo svojej písomnej žiadosti požiadal o zámenu za iný nájomný byt. Starosta obce informoval, že zhodou okolností sa nám byt uvoľnil, nakoľko MUDr. Abu Murad sa rozhodol prenajať si byt vo Zvolene. Starosta obce požiadal poslancov aby určili cenu za m<sup>2</sup>. Nájom by sa samozrejme zmenil nielen u Jaroslava Lukáča, ale aj u rodiny Menichovej. Poslanci v rámci diskusie odporučili, aby sa do bytu zainvestovalo a znížila by sa tak energetická náročnosť bytu, keďže v byte sa momentálne môže kúriť pevným palivom alebo elektrinou. Navrhli dve sumy 2,31 €/m<sup>2</sup> a 2,00 €/m<sup>2</sup>, o ktorých dal starosta obce hlasovať a rozhodli, že suma za prenájom bude vo výške 2,00 €/m<sup>2</sup>.

### **K bodu č. 10 – Správa hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za IV. Q 2022**

Hlavný kontrolór obce Vladimír Kliment konštatoval, že správu obdržali všetci poslanci vopred s materiálom a bude aj zverejnená na webovej stránke obce. Pri kontrole nezistil porušenie VZN a ani interných predpisov.

Poslanci zobrali správu hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za IV. Q. 2022 na vedomie. Správa tvorí prílohu zápisnice.

### **K bodu č. 11 – Schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi obce za IV. Q 2022**

Poslanci OZ schválili na návrh starostu obce odmenu hlavnému kontrolórovi Obce Dobrá Niva za IV. Q 2022 vo výške 30 % základného platu, t. j. 433,09 EUR. Starosta svoj návrh odôvodnil veľmi dobrou spoluprácou s hlavným kontrolórom obce.

**Za – 8 jednomyseľne**

### **K bodu č. 12 – Schválenie predĺženia platnosti Komunitného plánu sociálnych služieb Obce Dobrá Niva do 31. 12. 2025**

Starosta obce informoval, že z Banskobystrického samosprávneho kraja sme obdržali informáciu, že nám 31. 12. 2022 skončila platnosť vypracovaného Komunitného plánu sociálnych služieb Obce Dobrá Niva a preto je potrebné predĺžiť jeho platnosť, kým nedáme vypracovať a následne neschválime nový komunitný plán. Tento je potrebné mať vypracovaný, aby sme mohli žiadať dotácie z Banskobystrického samosprávneho kraja.

Poslanci jednomyseľne schválili predĺženie platnosti Komunitného plánu sociálnych služieb Obce Dobrá Niva do 31. 12. 2025.

**Za – 8 jednomyseľne**

### **K bodu č. 13 – Vyhodnotenie činnosti obce od 14. 12. 2022 a plán činností na ďalšie obdobie**

Starosta obce informoval, že k 01. 02. 2023 sme odovzdali do užívania 8 zrekonštruovaných bytov v Dome služieb. Zdôraznil, že pridanou hodnotou tejto investície bolo, že vo veľkej miere sme si dokázali náš majetok zveľadiť vlastnými silami prostredníctvom nášho sociálneho podniku Obecné služby Dobrá Niva, s. r. o.. Poďakoval všetkým zamestnancom Obecných služieb Dobrá Niva za dobre odvedenú kvalitnú prácu a nasadenie, najmä ich riaditeľovi Mgr. Jakubovi Ponickému za manažovanie celého procesu výstavby, aby bolo dielo ukončené včas a dané do užívania. Starosta obce ďalej informoval o ďalšom probléme, ktorý sa dotýka každej samosprávy na Slovensku a to sú energie. Informoval, že na začiatku roka sme aj my obdržali preddavkové faktúry s vysokými preddavkami aj napriek tomu, že sme vysúťazili omnoho nižšie ceny. Tie sme vysúťazili v roku 2022 a budú v platnosti až do konca roka 2024. Po našich urgenciách a reklamáciách nám už prišli nové preddavkové faktúry, ktoré už korešpondujú s podpísanou zmluvou, kde máme garantované nižšie ceny. Potešením je, že sú ešte nižšie ako sme mali preddavkové platby v roku 2022. Starosta obce ďalej konštatoval, že po dlhšej covidovej odmlke môžeme opäť organizovať kultúrno-spoločenské akcie. Veľmi dobrou akciou bol Silvester, kde sa zabávalo 240 ľudí. Obecný ples sa nám pre nízku účasť nepodarilo zorganizovať, ale všetkých prihlásených sme presunuli na Kresťanský ples. Taktiež sme zorganizovali tradičnú fašiangovú Obecnú zabíjačku, kde nám trošku problémy narobilo nepriaznivé počasie, napriek tomu to bola veľmi vydatená akcia. Starosta obce poďakoval,

všetkým, ktorí pomohli pri výrobe výrobkov a pri organizovaní celej zabíjačky. Taktiež informoval, že 10. 02. 2023 sa pri príležitosti 30-teho výročia vzniku Slovenskej republiky v Kultúrnom dome v Pliešovciach konala nahrávka relácie RTVS Rádia Regina Stred „Zahrajte mi túto“, v ktorej sa predstavili FsK Rozmarín, FsK Podzámočan, ale najmä naša FsK Dobrona a Anka Noskovičová, ktorá zahviezdila svojim fašiangovým rozprávaním. Starosta obce poďakoval FsK Dobrona za reprezentáciu a šírenie dobrého mena našej obce. Starosta obce ďalej informoval, že 08. 03. 2023 nás čakajú Oslavy oslobodenia obce, kedy sa uskutoční schôdza SZPB, nasledovať bude kladenie vencov, deti zo ZŠ s MŠ J. S. Neresnického sa predstavia s krátkym programom a o 18.00 hod. bude v sále Kultúrneho domu v Dobrej Nive divadelné predstavenie ochotníckeho súboru Zelienska s predstavením Detvianska nátura. Na záver starosta obce informoval, čo nás v najbližšej dobe čaká. Chceme sa samozrejme opäť zapojiť do výzvy na dostavbu ČOV II. etapa a taktiež sa chceme uchádzať aj o dotáciu na obstaranie kompostérov. Čaká nás rekonštrukcia mosta na E. M. Šoltésovej, taktiež oprava kanalizácie v ZŠ s MŠ J. S. Neresnického a postupne začneme aj s prípravou na výstavbu oddychovej zóny, najmä so zemnými prácami.

#### **K bodu č. 14 a č. 15 – Rôzne a diskusia**

Poslanec a predseda komisie školstva, kultúry, športu a práce s mládežou (ďalej len „kultúrna komisia“) Mgr. Ján Slosiarik informoval o záveroch z kultúrnej komisie. Boli vyhodnotené akcie, podujatia a zrealizované projekty za posledné obdobie. Pripomenul, že tento rok chlapeci z OŠK na sviatok Troch kráľov zavítali do domácností s vinšom, za čo im poďakoval a k poďakovaniu sa pripojil aj starosta obce. Ďalej informoval o zorganizovaných akciách a požiadal, aby sa v kultúrnej pamiatku u Lukáčov vybudovali nové sociálne zariadenia. Na záver informoval o akciách, ktoré nás čakajú v I. polroku 2023:

- 8. marec (streda) Oslavy 78. výročia oslobodenia obce
- čistenie extravilánu - 01. 04. 2023 resp. 15. 04. 2023
- Za prvou kukučkou – turistická vychádzka - máj
- Gavurky RUN – Beh 13. 05. 2023
- Gavurky RIDE – cyklovíkend 11. 06. 2023

Poslanec a riaditeľ Sociálneho podniku Dobrá Niva s. r. o. Mgr. Jakub Ponický informoval, že sociálny podnik sa rozhodol rozšíriť portfólio svojich služieb v rámci zemných a výkopových prác o nákup búracieho kladiva aj so zatĺkacím zvonom, nakoľko už mali viacero požiadaviek, kde by tieto zariadenia vedeli využiť. Informoval, že na ich nákup sa bude brať uver vo výške 7.765,25 €, kde z troch ponúk vyšla najlepšie ponuka od UniCredit bank.

Starosta obce informoval o predbežnom rozpočtovom výsledku hospodárenia za rok 2022, ktorý je výške 173.258,56 €. Tento výsledok ešte musí prejsť kontrolou audítorky a tá nakoniec rozhodne, či suma bude v tejto výške alebo sa ešte niečo poprípade vylúči. Ďalej informoval o stavoch na bankových účtoch Obce Dobrá Niva ku 13. 02. 2023:

VÚB rezervný fond – 322.667,33 €

VÚB bežný účet – 172.403,53 €

Prima banka – 130.377,92 €

SLSP zábezpeky – 57.226 €

Starosta obce informoval, že Obec Dobrá Niva má momentálne voľné finančné prostriedky vo výške 302.781,45 €, ktoré v prípade potreby budeme využívať na potrebné investičné akcie.



Poslankyňa Mgr. Zuzana Smutná navrhla, že či by nebolo možné zainvestovať do rekonštrukcie kuchynky (bývalá cukráreň) v Kultúrnom dome v Dobrej Nive. Svoj návrh odôvodnila tým, že je to veľmi pekný priestor a mohli by sme ho využívať nielen pri našich akciách, ale ponúkať ho aj na prípadný prenájom. Poslanci a starosta obce s návrhom súhlasili.

Poslanec a predseda stavebnej komisie informoval starostu obce a poslancov, že z dôvodu časového vyťaženia sa vzdáva funkcie predsedu stavebnej komisie.

Poslanci a starosta obce zobrali vzdanie sa na vedomie. Starosta obce požiadal poslanca Emila Šimka, aby zostal aspoň členom stavebnej komisie s čím Emil Šimko súhlasil. Starosta obce sa poďakoval Emilovi Šimkovi za výkon jeho funkcie predsedu stavebnej komisie v tomto a aj v minulom volebnom období.

Starosta obce následne navrhol a dal hlasovať za nového predsedu stavebnej komisie a to poslanca a doteraz člena stavebnej komisie Mgr. art. Rastislava Kyslého.

**Za – 7 (Bc. Branislav Krajč, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Zuzana Smutná, Mgr. Ján Slosiarik, Emil Šimko)**

**Proti – 0**

**Zdržal sa - 1 (Mgr. art. Rastislav Kyslý)**

#### **K bodu č. 16 - Schválenie uznesenia – z á v e r**

Návrh na uznesenie zo zasadnutia OZ prečítal Mgr. art. Rastislav Kyslý. Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.

Po vyčerpaní programu starosta obce Ing. Milan Jakubík poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí OZ, konštruktívne riešenia bodov programu a zasadnutie OZ ukončil.

**Za – 8 jednomyseľne**